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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN
1. Notulen gemeenteraad 11 oktober 2022 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 11 oktober 2022 goed. 

POLITIERAAD - PERSONEEL
2. Lokale Politie - vacante functie inspecteur interventie - aanpassing selectiecommissie - 

goedkeuring

De gemeenteraad keurt het dossier ‘Vacante functie inspecteur interventie - wijziging selectiecommissie’ goed. 

3. Lokale Politie - vacante functie CALOG C - aanpassing selectiecommissie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het dossier ‘Vacante functie CALOG C - wijziging selectiecommissie’ goed. 

4. Lokale politie - basisprotocolakkoord van interzonale samenwerking tussen PZ Aalst en PZ 
Dendermonde - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het basisprotocolakkoord van interzonale samenwerking tussen de politiezone Aalst en 
politiezone Dendermonde goed. 

POLITIERAAD - FINANCIËN
5. Lokale politie - afsluiten van het convenant tussen de provincie Oost-Vlaanderen en de 

politiezone Dendermonde - goedkeuring 

De gemeenteraad keurt het afsluiten van een convenant tussen de provincie Ooost-Vlaanderen en de politiezone 
Dendermonde - opleidingen Paulo goed. 

FINANCIËN
6. Retributie op wettelijk samenwonen - ceremonieel boekje - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de invoering van boekjes wettelijk samenwonen, alsook de bijhorende 
retributie.

INFRASTRUCTUUR - MOBILITEIT EN VERKEER
7. Aanvullend verkeersreglement - fietsers rechtdoor door rood N17 - goedkeuring

Na een provinciale commissie voor verkeersveiligheid op 5 oktober 2021 werd er voorgesteld om rechtdoor door 
rood voor fietsers mogelijk te maken op het kruispunt N17 (Provinciale Baan) met Diepmeerstraat te Baasrode.



Vanuit Buggenhout is er al een reglement goedgekeurd om rechtsaf door rood vanuit de Diepmeerstraat richting 
N17 toe te laten. Na goedkeuring van het reglement voor rechtdoor vrij voor fietsers door de gemeenteraad van 
Dendermonde, kan AWV de benodigde signalisatie plaatsen.

8. Masterplan toegankelijkheid - charter toegankelijkheid - omvorming gemeentelijke haltes naar 
toegankelijke haltes - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met het “Masterplan toegankelijkheid” en bijhorende charter “Masterplan 
toegankelijke haltes”. De gemeenteraad gaat akkoord om in de toekomst, na uitvoering van de toegankelijke 
haltes, subsidiëring aan te vragen voor de realisatie van toegankelijke haltes op gemeentewegen en, naargelang 
de halte, eventueel bijkomende subsidie voor een fietsenstalling en een vuilbak.

INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN
9. TMVW ov - buitengewone Algemene Vergadering 16 december 2022 - agenda - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de agenda voor de Buitengewone Algemene Vergadering van TMVW ov op 
16 december 2022 goed. 

10. INTERGEM - buitengewone Algemene Vergadering 15 december 2022 - agenda - goedkeuring 

De gemeenteraad keurt de agenda van de Buitengewone Agemene Vergadering van Intergem op 15 december 
2022 goed.  

De gemeenteraad keurt de statutenwijziging van Intergem goed betreffende het dossier Tramontana, de 
structuurwijziging en de overige wijzigingen.

11. Woonmaatschappij Stek92 - effectieve vertegenwoordiger en plaatsvervanger Algemene 
Vergadering - goedkeuring

De gemeenteraad duidt een vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger aan voor de Algemene 
Vergadering van Stek92.

12. Woonmaatschappij Stek92 - aanduiding vertegenwoordigers Raad van Bestuur - goedkeuring

De gemeenteraad draagt twee kandidaat-bestuurders per mandaat voor om in de Raad van bestuur te zetelen van 
vzw Stek92.

13. TMVS dv - Buitengewone Algemene Vergadering 13 december 2022 - agenda - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de agenda voor de buitengewone algemene vergadering van TMVS dv op 13 december 
2022 goed. 

14. IGS WESTLEDE - Algemene Vergadering 13 december 2022 - agenda - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de agenda voor de Algemene Vergadering van IGS Westlede op 13 december 2022 goed. 

PATRIMONIUM
15. Mespelare/Oudegem wegen- en rioleringswerken - grondverwervingen Kapelweg in der minne - 

kennisname en goedkeuring van de akten

De NV Aquafin heeft van de Vlaamse overheid de opdracht gekregen de vervuiling van de waterlopen in 
Mespelare in een bovengemeentelijk project te saneren door de aanleg van een collector die het afvalwater 
vervoert naar en aansluit op de collector te Oudegem ter hoogte van de Hoogtestraat.
Het stadsaandeel in dit project bestaat, naast het collectortracé, uit de uitvoering van wegen- en rioleringswerken.
In 2009 heeft de raad zich principieel akkoord verklaard met het uitvoeren van werken in Oudegem en Mespelare 
als stadsaandeel in het project ‘collector Mespelare’.
Vooraleer deze werken kunnen uitgevoerd worden dienen er nog een aantal grondverwervingen te gebeuren.
De raad neemt thans kennis van de akten grondverwerving in der minne en keurt deze goed zonder opmerkingen.



BIBLIOTHEEK
16. DDS - samenwerkingsovereenkomst DigiMobiel - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst met DDS ‘DigiMobiel’ goed. 

17. DDS - samenwerkingsovereenkomst DigiIedereen - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst met DDS ‘DigiIedereen’ goed. 

BURGERZAKEN
18. Retributie op wettelijke samenwoning - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het retributiereglement voor de wettelijke samenwoning goed. Het betreft de invoering van 
de retributie bij boekjes wettelijke samenwoning. Op deze manier is het reglement duidelijk en transparant voor de 
burgers.

19. Omvorming begraafplaats Baasrode Briel - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de omvorming begraafplaats Baasrode Briel goed. 

ONDERWIJS
20. Basisonderwijs - aanwending puntenenvelop schooljaar 2022-2023 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de verdeling en aanwending van de puntenenvelop van de scholengemeenschap van de 
Dendermondse gemeentelijke basisscholen voor het schooljaar 2022-2023 goed. 

21. Basisonderwijs - vaststelling lestijdenpakket schooljaar 2022-2023 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de vaststelling van het lestijdenpakket van het gemeentelijk basisonderwijs voor het 
schooljaar 2022-2023 goed. 

22. Basisonderwijs - capaciteitsbepaling en inschrijvingen schooljaar 2023-2024 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de capaciteitsbepaling voor het stedelijk basisonderwijs m.i.v. 1 september 2023 goed 
alsook de deelname aan het digitaal aanmeldsysteem dat vanuit het LOP wordt ingediend. Dit met het oog op de 
inschrijvingen in het basisonderwijs voor het schooljaar 2023-2024. 

CC BELGICA
23. CC Belgica vzw - Algemene Vergadering 29 november 2022 - agenda - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de agendapunten van de Algemene Vergadering van vzw CC Belgica d.d. 29 november 
2022, de begrotingswijziging 2022-2, de ontwerpbegroting 2023 en de nieuwe zaalhuurtarieven + tarief koffie/thee 
en water voor contracten vanaf 1 januari 2023 goed.

BIJGEVOEGDE PUNTEN
BP 
1.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid  - interpellant: Stefaan Van Gucht, raadslid
'Lichtgevende verf van De Verffabriek'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Stefaan Van Gucht interpelleert over ‘Lichtgevende verf van De Verffabriek’.  

BP 
2.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid  - interpellant: Stefaan Van Gucht, raadslid
'Problemen in zaal De Vliet te Baasrode'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Stefaan Van Gucht interpelleert over ‘Problemen in zaal De Vliet te Baasrode’.  



BP 
3.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid  - interpellant: Illy Tasatan, raadslid
'Huur energiezuinige toestellen'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Illy Tasatan interpelleert over ‘Huur energiezuinige toestellen’.  

BP 
4.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid  
'Toename aantal inbraken'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over ‘Toename aantal inbraken’.  

BP 
5.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid  
'Waterverbruik stedelijke infrastructuur'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over ‘Waterverbruik stedelijke infrastructuur’.  

BP 
6.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid  - interpellant: Tineke Wauters, raadslid
'Grote lus in Sint-Gillis'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tineke Wauters interpelleert over ‘Grote Lus in Sint-Gillis’.  

BP 
7.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid, raadslid
'Kunnen zijn wie je bent'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Kunnen zijn wie je bent’.  


